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All rights reserved. The reproduction of this manual, either totally or partially, in any form whatsoever, whether on paper or
through computer processes, is strictly prohibited.
dinamica generale S.p.A and the team involved in the preparation of this manual will not be held responsible for any problem
arisen as a result of improper use of this manual, as they guarantee that the information contained in it has been subjected to
careful inspection. The products are continuously checked and improved. For this reason dinamica generale S.p.A reserves
the right to modify the information contained in this manual without prior notice.
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Tutti i diritti riservati. La riproduzione di questo manuale, totale o parziale, in qualsiasi forma, sia su supporto cartaceo o elet-
tronico, & severamente proibito.
dinamica generale S.p.A. e il team coinvolti nella preparazione di questo manuale non possono essere ritenuti responsabili per
qualsiasi problema sorto a causa di uso improprio di questo manuale, pur garantendo che le informazioni in esso contenute
sono state sottoposte ad un'attenta ispezione. | prodotti sono continuamente controllati e migliorati, per questo motivo dina-
mica generale S.p.A si riserva il diritto di modificare le informazioni contenute in questo manuale senza preavviso.
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Tous droits réservés. La reproduction de ce manuel, totale ou partielle, sous toute forme, sur papier ou électroniquement est
strictement interdite.
dinamica generale S.p.A et I'équipe impliquée dans la préparation de ce manuel ne sera pas jugé responsable d'aucun prob-
|éme nait en raison de I'utilisation inexacte de ce manuel, en tant qu'eux garantissent que les informations contenues ont été
soumises a soigneux inspection. Les produits sont vérifiés et améliorés sans interruption. Pour cette raison dinamica generale
S.p.A se réserve le droite de modifier I'information contenue en ce manuel sans préavis.
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Alle Rechte sind reserviert. Die Wiedergabe dieser Gebrauchsanweisung ist entweder vollstandig oder nur ein Teil, in irgen-
deiner Form , (auf Papier oder elektronisch) streng verboten.
dinamica generale S.p.A und die Leute, die beschiftigt mit der Produktion dieser Gebrauchsanweisung waren, werden dafiir
nicht verantwortlich gehalten fir irgendwelche Probleme, die als ein Ergebnis von falscher Verwendung dieser Gebrauch-
sanweisung entstehen kénnten, da sie garantieren, da die darin enthaltenen Informationen vorsichtig kontrolliert wurden.
Die Produkte sind ununterbrochen tiberprift und verbessert. Aus diesem Grund hilt dinamica generale S.p.A sich das Recht
vor, die in dieser Gebrauchsanweisung enthaltenen Informationen ohne vorausgehende Benachrichtigung zu modifizieren.
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Todos los derechos reservados. La reproduccion de este manual, en todo o en parte, en cualquier forma, ya sea en papel o

electrénica, esté estrictamente prohibido.

dinamica generale S.p.Ay el equipo involucrado en la preparacién de este manual no puede ser considerado responsable de

los problemas que surgieron a causa del uso indebido de este manual, mientras que garantizar que la informacién contenida

en él fueron sometidos a una inspeccion cuidadosa. Los productos son objeto de control permanente y mejorado, que es la

razén por dinamica generale S.p.A reserva el derecho a modificar la informacién contenida en este manual sin previo aviso.
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INFORMATIONS IMPORTANTES

En cliguant sur la touche STOP du Smart Control, on met toutes les sorties de
la Smart Box hors tension. Il est de laresponsabilité du constructeur de la
machine/de l'installation ou de l'intégrateur/installateur, de vérifier que cette
condition met la machine ou l'installation en état de sécurité.

L'Electronic Frequency Reaction Time (E.F.R.T.) du seul systéme
électronique de Dinamica Generale est de X secondes et indique le temps
s'écoulant entre le moment ou le bouton STOP du Smart Control est
enfoncé au moment ou la Smart Box commande les bobines des
électrovannes. Cependant, ce temps ne comprend pas le temps
d'activation de [I'électrovanne étant donné qu'il dépend des
caractéristiques intrinseques des électrovannes utilisées qui peuvent
varier en fonction du type, de la marque et du modele.

Les temps d'arrét des systemes mécaniques de la machine ou de
I'installation (et leur mise en sécurité) dans lesquelles le kit Smart
Control/Smart Box est installé, doivent donc étre vérifiés et garantis par le
constructeur ou par l'intégrateur qui concoit l'installation, en se basant
sur les caractéristiques des vannes utilisées et en fonction des
vérifications effectuées sur ces derniéres. Par conséquent, le Frequency
Reaction Time de I'ensemble du systeme équivaut a I'EFRT du Smart
Control / Smart Box additionné avec les temps d'activation effective de la
commande des électrovannes utilisées.

Par conséquent, il releve de la responsabilité du constructeur ou de
I'intégrateur du systéme de vérifier que le FRT total est considéré
suffisamment sir et adapté a la dynamique du phénoméne et a la
nécessité d'arrét effectif de toutes les fonctions critiques de la machine
ou de l'installation.

FRANCAIS

Quand le Smart Control sort de la couverture radio avec la Smart Box, en
I'absence de communication, le Smart Box met hors tension toutes les
vannes apres une temporisation de X secondes. Il est de la responsabilité
du constructeur ou de l'installateur de la machine, de vérifier que cette
condition met la machine en état de sécurité.

Quand le Smart Control rentre dans la couverture radio avec la Smart box,
les électrovannes ne sont pas réactivées automatiquement mais elles
restent hors tension jusqu'a ce que l'utilisateur les réactive
volontairement.

Etant donné que le systéme Smart est un systeme de commande a distance
d'utilisation générique pouvant s'adapter a différents types de machines,
installations ou applications, le constructeur ou l'intégrateur du systeme
(System integrator) a la responsabilité de trouver et d'installer les dispositifs
de sécurité les plus appropriés sur la machine ou l'installation, en conformité
avec les reglementations de sécurité actuelles et spécifiques.

Il est de la responsabilité du constructeur de la machine ou de
I'intégrateur, d'installer le systeme correctement et d'en tester le
fonctionnement effectif.

L'installation et I'essai doivent étre effectués par du personnel qualifié.

Dinamica Generale décline toute responsabilité en cas d'installation ou
utilisation du systéme de maniére incorrecte.
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L'utilisation a la responsabilité d'activer les fonctions méme s'il n'a pas la
visibilité complete de la machine.

Dinamica Generale décline toute responsabilité en cas de dommages
matériels ou corporels causés par un usage impropre du systéme Smart
Control / Smart Box.

L'utilisation de composants ou accessoires non approuveés dans les
systemes vendus par dinamica generale et ses filiales est strictement
interdite. Les composants non approuvés sont définis comme tout
composant non inspecté et vendu par dinamica generale. Ceci inclut
aussi tout composant modifié du but pour lequel il a été concu et/ou tout
composant présentant un dommage ou un défaut pouvant étre observé.

L'utilisation de pieces, assemblages et accessoires non conformes peut
entrainer des blessures ou la mort.

> PP

LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS
Le non-respect de ces regles peut entrainer des blessures graves.

FONCTIONNEMENT DE L'EMETTEUR ET CARACTERISTIQUES

Ne pas faire fonctionner le systeme jusqu'a ce que vous vous soyez
familiarisé avec le fonctionnement radio-commandé. Si vous n'étes pas
familier avec le fonctionnement radiocommandé, contactez votre
responsable avant de commencer a utiliser le systéme a commande radio.

> >

Enfoncer la touche STOP pour bloquer le systéme dans un état d'arrét.
En appuyant sur cette touche et en la maintenant enfoncée, on interrompt
toutes les fonctions.

Si le systeme a été installé correctement et configuré selon les instructions
d'installation, I'actionnement de la touche Stop met le systéme dans une
condition de mise hors tension de toutes les sorties. Cependant, il reste de la
responsabilité du constructeur ou de l'intégrateur de la machine/installation
de garantir que et état est effectivement un état de sécurité, Quand a
I'installateur, ce dernier doit vérifier que ces conditions sont effectivement
appliquées pendant le contréle final du systéme.

INSTALLATION

LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS ! Le non-respect des REGLES DE
SECURITE peut entrainer des blessures graves.

Avant de procéder a l'installation, s'assurer que l'alimentation électrique a
été coupée et que les consignes de sécurité sont suivies.

Avant de mettre le systéeme en service, la procédure d'essai suivante doit
étre réalisée :
- S'assurer qu'aucune fonction ne puisse se mettre en route (
hydraulique ou électrique )
- Deébrancher tous les cables des valves hydrauliques
- Mettre le systéme sous tension
- Vérifier qu'il y a communication entre Smart Control et Smart BOX.
- Vérifier que tous les voyants led pour la connexion de la valve soit
éteints (OFF) quand toute fonction hydraulique est activée.
- Appuyer sur chaque bouton un ala fois pour activer la fonction
hydraulique et vérifier que le voyant led sur la prise correspondante
est allumée (ON).
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Pendant le montage ou en cas de maintenance de la machine ou de
I'installation a laquelle la Smart Box est connectée, I'alimentation a cette
derniére doit etre coupée pour éviter I'activation accidentelle de fonctions
de la machine ou de l'installation.

Si le systéme Smart Control / Smart Box est utilisé pour piloter (par exemple,
mais pas exclusivement) des piéces mobiles ou d'autres fonctions de la
machine/installation qui comportent des situations de danger, il est de la
responsabilité de l'intégrateur du systéme ou de l'installateur, d'intégrer au
moins un bouton coup de poing d'arrét d'urgence conforme a la norme CEl
60204 ou 1SO 13850, a des emplacements de la machine/installation
appropriés, c'est-a-dire toujours a portée de main et disponibles
immédiatement. Dinamica Generale conseille toujours d'installer au moins un
bouton coup de poing d'arrét d'urgence..

FRANCAIS

L'installation du kit Smart Control/Smart Box prévoit l'utilisation
obligatoire et exclusive des cables fournis par Dinamica Generale. Des fils
desserrés ou endommageés peuvent provoquer l'activation accidentelle de
fonctions de la machine ou de l'installation.

Dinamica Generale conseille un contréle périodique de I'état des cables et
de I'état général de fonctionnement du systéme.

Installer le dispositif Smart Box ou Smart Control sur la
machine/installation, a des emplacements distants de toute source de
chaleur car celle-ci pourrait porter les dispositifs a des températures
supérieures a celles déclarées dans les caractéristiques techniques.

> PPk PP

NE PAS INSTALLER DANS DES ZONES A FORTES VIBRATIONS. La vie de
cet appareil pourrait étre raccourcie s'il était longuement exposé a des
secousses ou a des vibrations intenses.

EMPLACEMENT DE L'ANTENNE

>

L'antenne est I'un des composants les plus importants d'un systeme de
réception radio.

Un positionnement correct de I'antenne du récepteur assurera un
fonctionnement fiable dans les conditions les plus séveres. Un chemin
d'acces direct 'ligne de mire »entre I'antenne de I'émetteur et du récepteur
offre les meilleures performances.

Dinamica Generale décline toute responsabilité en cas de dommages a des choses ou a
des personnes en cas d'altérations non autorisées, de modifications des cablages, de toute
piece du kit fourni par Dinamica Generale ou en cas d'omission de linstallation des
boutons d'arrét d'urgence en conformité avec la norme en vigueur CEl 60204 ou ISO

13850.
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Etats-Unis (FCC)

Ce produit contient des modules XBee ou XBee-PRO RF conformes aux régles et
réglementations FCC Partie 15. Le fonctionnement est soumis aux deux conditions
suivantes : (i.) ce dispositif peut ne pas causer d'interférences nocives et (ii.) ce
dispositif doit accepter toute interférence recue, y compris des interférences
pouvant causer un fonctionnement non souhaitable.

e Modele XBee Radio, ID FCC : OUR-XBEE
e Modeéle XBee-PRO Radio, ID FCC : OUR-XBEEPRO

Vérifier I'étiquette du dispositif pour contréler quel type de module XBee est inclus.

Exposition aux RF.

AVERTISSEMENT ! Pour satisfaire les exigences en matiere d'exposition du RF FCC
pour les dispositifs de transmission mobiles, une distance de séparation de 20 cm
ou plus, doit étre maintenue entre I'antenne de ce dispositif et les personnes
pendant le fonctionnement du dispositif. Pour garantir la conformité, les opérations
a une distance plus courte de la distance recommandée est fortement déconseillée.
L'antenne utilisée pour cet émetteur ne doit pas étre positionnée a proximité d'autres
antennes ou émetteurs.

Canada (IC)
Ce produit contient des modules XBee ou XBee-PRO RF:
e Modele XBee Radio, IC: 4214A-XBEE
e Modeéle XBee-PRO Radio, IC: 4214A-XBEEPRO
Vérifier I'étiquette du dispositif pour contréler quel type de module XBee est inclus.

JAPON
Ce produit contient des modules XBee ou XBee-PRO RF :
e Modéle XBee Radio, ID: R201WW07215214
e Modele XBee-pro Radio, ID: R201WW08215111
Vérifier I'étiquette du dispositif pour contréler quel type de module XBee est inclus.
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BRESIL (Certification ANATEL)

Les modules XBee et Xbee- PRO RF avec microprogramme 802.15.4 (modeles notés
en conformité avec les informations ci-dessous) sont conformes a la Résolution
n°506 des normes brésiliennes ANATEL.

e produit contient des modules XBee ou XBee-PRO RF:
e Modele XBee Radio:

Brazilian conformity — Anatel

DIGI — model XB24-ASI-001, XB24-AUI-001, XB24-AWI-001, XB24-API-001,
XB24-DMUIT-250, XB24-DMWIT-250, XB24-DMSIT-250, XB24-DMPIT-250

@ ANATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagées

0369-15-1209

FRANCAIS

(01)078990293 0529 5

Este equipamento opera em carater secundério, isto &, ndo tem direito a
prote¢ao contra interferéncia prejudicial. mesmo de estagbes do mesmo tipo, e
nao pode causar interferéncia a sistemas operando em carater primario.

e Modele XBee-PRO Radio:

Brazilian conformity — Anatel

DIGI models XBP24-ASI-001, XBP24-AUI-001, XBP24-AWI-001, XBP24-AP1-001,
XBP24-DMUIT-250, XBP24-DMWIT-250, XBP24-DMSIT-250, XBP24-DMPIT-250

@, ANATEL

Agéncia Nacienal de Telecomunicagoes

0378-15-1209

(01)07899029305318

Este equipamento opera em carater secundario, isto &, n&o tem direito a protegio
contra interferéncia prejudicial, mesmo de estagdes do mesmo tipo, e nao pode
causar interferéncia a sistemas operando em carater primario.

Vérifier I'étiquette du dispositif pour contréler quel type de module XBee est inclus.
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DONNEES TECHNIQUES

SMART CONTROL

Température de fonctionnement : -20/+50 °C
Alimentation électrique : 9,5-32 Vcc
Dimensions : 210 x 95 x 36 mm
Poids : 400g
Boitier : PC-ABS VO
Indice de protection : IP 65
Afficheur : Ecran couleur LCD Full HD 4,3”
Entrées et Sorties : 24 Sorties Valve Solénoide
Mémoire : Flash 8Mb RAM 2Mbyte
Interface : RS232, RS485, CAN BUS, USB, Xbee
Consommation Maximum : 300mA @ 9V
Résolution: 1-2-5-10-20-50
Précision : <+/-0,015 % f.s.
Fréquence de communication : 2,4 GHz

Batterie : Lithium 3,7 V 3000 mAh
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SMART BOX W-H

Température de
fonctionnement :

Alimentation électrique :
Dimensions :

Poids :

Boitier :

Indice de protection :
Courant maximum :
Sorties :

Entrées :

Sortie proportionnelle

Fusible de protection de
I'alimentation électrique :

SMART BOX W

Température de
fonctionnement :

Alimentation électrique :
Dimensions :

Poids :

Boitier :

Indice de protection :
Courant maximum :
Sorties :

Entrées :

Fusible de protection de
I'alimentation électrique :

Fréquence de communication :

-30/+65 °C

9,5 - 32 Vce (Alarme “LOW BATTERY” < 9,5 Vcc)
220 x 155 x 80 mm

800 g

ABS

IP 67

10Adc total ( 5Adc pour chaque sortie )

FRANCAIS

Soupape solénoide 24
1 connecteur pour dynamometres

1 sortie proportionnelle (sur le connecteur en option)

Fusible 10 A type FKS

-30/+65 °C

9,5 - 32 Vce (Alarme “LOW BATTERY” < 9,5 Vcc)
160 x 130 x 60 mm

700 g

ABS

IP 67

1A dc total

N/A

1 connecteur pour dynamomeétres
Fusible 1,6 A type réenclenchable

2,4 GHz
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CONFIGURATION

SMART CONTROL

SMART

C,,j/_:_]dlnumlcu generale
Control 4

Touche ON/OFF sur le c6té droit.

Touches fonction et programmation.

Touche d'ENVOI (ENTER).

Touche pour changer le mode de fonctionnement.
Touches directionnelles.

Touche REINITIALISATION (RESET).

Afficheur.

Touche ARRET (STOP) (non disponible sur la version W).
Port USB

©CoNoO~wWNE
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SMART BOX W-H

SMART Box

FRANCAIS

Connecteur ALIMENTATION (POWER)

Connecteur OPTIONS

Connecteur pour PtoP ou cable de communication
Connecteur CAPTEURS

SORTIE 1 - Connecteur 12

SORTIE 13 — Connecteur 24

ogahwnE
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SMART BOX W

SMART Box-W

Connecteur ALIMENTATION (POWER)

Connecteur pour PtoP ou cable de communication
Connecteur CAPTEURS

Connecteur Antenne

PwonpE
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CLAVIER

Appuyer sur cette touche de maniére a allumer / éteindre le

ON - OFF dispositif.

fonctionnement.

.
DE E1 A E12 Touche de programmation variable en fonction du mode de
.
F12

Appuyer sur cette touche pour changer le mode de fonctionnement
(MODE PESAGE / MODE PESAGE ET COMMANDE
HYDRAULIQUE / MODE COMMANDE HYDRAULIQUE ). Cette
touche n'est utilisée que sur la version W-H.

.
55

MODE

-

FRANCAIS

GAUCHE Pendanjt ['utilisation .de ce dispositif, appuyer sur cette touche pour
passer a la page suivante

Pendant I'utilisation de ce dispositif, appuyer sur cette touche pour

DROITE - .
revenir a la page précédente

BB

1- Pendant la programmation du poids, appuyer sur cette touche
pour diminuer la valeur

2- Pendant I'utilisation du dispositif, appuyer sur cette touche pour

MOINS / BAS
descendre

“t

3- Pendant I'utilisation de charger/décharger, appuyer sur cette
touche pour passer au composant suivant

1- Pendant la programmation du poids, appuyer sur cette touche
pour augmenter la valeur

2- Pendant I'utilisation du dispositif, appuyer sur cette touche pour

PLUS / HAUT
monter

=

3- Pendant I'utilisation de charger/décharger, appuyer sur cette
touche pour passer au composant précédent.

.‘
-

4= ENTER Appuyer sur cette touche pour valider.

ErTER

S

1

*4 | REINITIALIS _ _
=3 ATION Appuyer sur cette touche une fois pour sortir de chaque menu.

13
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SCHEMAS DE BRANCHEMENT

BRANCHEMENT AVEC CABLE VERSION W-H

QuUTPUT
1+12

Optional Output

Communication Cable

QUTPUT
13 + 28

Sensor Cable

14
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BRANCHEMENT SANS CABLE VERSION W-H

QuUTPUT
1+ 12

Optional Qutput

PtoP Cable

QuUTPUT
13 + 26

2
<
O
P
<
o
LL

Sensor Cable

15
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BRANCHEMENT AVEC CABLE VERSION W

SMART Box-W

)
b

Sensor Cable

Power cable

Communication Cable

External Sound Alarm

<

€

LOAD CELLS

AU

16
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BRANCHEMENT SANS CABLE VERSION W-H

<< Antenna

SMART Box-W

FRANCAIS

Power cable

Sensor Cable

External Sound Alarm

f-’
!
| :

\.

\
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INSTALLATION

SMART CONTROL AVEC ETRIER STANDARD

Installer le Smart Control en fixant I'étrier de support avec les vis M5-M6.

La hauteur de la téte de vis devrait étre inférieure &5 mm. L'étrier doit étre fixé a une
distance de sécurité des composants mécaniques (par exemple, dans la cabine ou
sur le chariot).

10475

28.18

108.2
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SMART CONTROL AVEC BOULE

Fixer la boule taille B (1 ") sur le support multidirectionnel a lI'aide des vis auto-
taraudeuses M3,5x15 pour le plastique, le couple de serrage maximal 3 Nm. Le
double dispositif d'accrochage doit étre fixé a une distance de sécurité des organes
mecaniques.

La boule peut étre montée dans trois positions différentes :

Position 1

Fosition 2

Position 3

19
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SMART BOX W-H

SMART Box

Power cable

OUTPUT CABLES
Option cable

for hydraulic valves

antenna

Load cell cable

&

CNOITICO Qonoehe’

[

%
Xog LUYWS

SMART Box

pesusll oo e

Xod 14YWS

. 75.2
dz 'F[m?'
?S?_+_
im b—D
(=]
O]
L o <
ol N 8
i | 32
O
o p=

120
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SMART BOX W

Power cable

Load cells
cable

Communication
cable

M- =98 LHYWS

SMART Bax-W

- ¥0H LUYWS

160

60

157.31

21

FRANCAIS




Configuration

SMART Control RevA4

CONTROLES SUR LA SECURITE DU
DISPOSITIF (VERSION W ET W-H)

POSITIONNEMENT DU DISPOSITIF

Il est possible de sélectionner
|'accessoire a utiliser comme auxiliaire a
la sécurité :

1- Etrier de support

La partie hydraulique fonctionne
uniguement quand le dispositif est inséré
dans I'étrier de support fourni. Si le
dispositif n'est pas inséré dans le
support, les valves actives a ce moment-
la sont désactivées pour des raisons de
sécurité.

2- Cable d'alimentation

La partie hydraulique fonctionne
seulement quand le cable fourni est
branché au dispositif. Si le dispositif n'est
pas branché, les valves actives a ce
moment-la sont désactivées pour des
raisons de sécurité.

3- Les deux

La partie hydraulique fonctionne
seulement quand le cable n'est pas
branché ou que le dispositif n'est pas
inséré dans I'étrier de support. Si les deux
accessoires ne sont pas insérés, les
valves actives a ce moment-la sont
désactivées pour des raisons de sécurité.

1 Quand le dispositif est enlevé de I'étrier
de support, le message suivant s'affiche
“‘Position incorrecte, mettre le Smart
Control dans I'étrier”.

M2 e00
Total Weight &

82 « -

Wm;
‘Put Smart Control

=g 'Sy
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2 Quand le cable d'alimentation est M2 000 -
débranché, le message suivant s'affiche Total Weight
“Position incorrecte, brancher le cable 44 «
d'alimentation”.

Wirong Positioning

Connect power cable

FRANCAIS

3 Quand le dispositif est enlevé de I'étrier M2 00 b
de support ou si le cable d'alimentation Vo R
est débranché, le message suivant 48 Kg
s'affiche “Position incorrecte, insérer le
Smart Control dans le support ou i
brancher le cable d'alimentation”. P —

on the Bracket
or

Connect power cable

Fed Y

Quand le dispositif est inséré M2 800
correctement, le message suivant Tote! Wil &
s'affiche “Position correcte, appuyer sur 41734«
ENTER pour continuer”. ;

@ Comect Postioning

En appuyant sur ENTER, il est possible
d'utiliser a nouveau la partie hydraulique.
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ALLUMAGE

1 Alallumage du dispositif, les contrdles de
Sécurité suivants qui correspondent une
répétitivité configurée par le fabricant :

a) Fonctionnement de latouche STOP
. contrble que la pression et le
relachement de la touche
fonctionne correctement.

e Sien appuyant sur latouche STOP,
le message “Test Touche d'arrét
d'urgence OK” s'affiche, latouche
fonctionne correctement.

e Silatouche ne fonctionne, le
message d'urgence s'affiche.

24
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e Alafin, le message suivant

s'affiche “Réarmer la touche d'arrét
d'urgence”.

b) Fonctionnement du capteur et étrier

de support : contr6le le capteur qui
percoit si le dispositif est
correctement positionné sur I'étrier
de support.

Le message qui demande de retirer
le Smart Control de I'étrier de
support et puis de le repositionner
sur celui-ci s'affiche.

Le test doit étre effectué dans les
30 secondes suivant I'apparition de
chaque message, dans le cas
contraire, le capteur seraretenu
endommage.

Si le capteur ne fonctionne pas, le
test n'est pas mené aterme et il ne
sera pas possible d'activer la partie
hydraulique.

Fonctionnement du cable
d'alimentation : contrble que
I'insertion et le retrait du céble est
correctement relevé par le
dispositif.

Le test doit étre effectué dans les
30 secondes suivant I'apparition de
chaque message, dans le cas
contraire, le cable sera retenu
endommage.

OK
Put Smart Control

on the Bracket

oK
Test

Connect power cable

25
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Si le capteur n'est pas reconnu, le
test n'est pas mené aterme et il ne
sera pas possible d'activer la partie
hydraulique.

Suite & une défaillance et en cas de non réussite des contréles sur les dispositifs
de sécurité (étrier de support et cable d'alimentation), il est possible :

- Appuyer sur ENTER pour continuer a travailler en utilisant seulement la
partie de pesage ;

- Appuyer sur RESET pour éteindre le dispositif.

Dans tous les cas, au rallumage successif, les tests seront a nouveau effectués.

COMMUNICATION ENTRE SMART CONTROL ET SMART BOX

Si le SMART CONTROL ne communique e -

Total Weight

pas avec le SMART Box, les valves
actives a ce moment-la sont désactivées
pour des raisons de sécurité.

not available. Power
SmartBox ON if OFF / go
in the coverage range /
verify the Pairing
or press Reset to
continue without
Output Controls.

Au moment ou la communication est -
rétablie, le message “Communication Total Weight
radio disponible : appuyer sur ENTER 0 Kg

pour permettre le contrdle des sorties”.
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MENU CONFIGURATION

GESTION CARTE

1 Mettre en marche le dispositif SMART
Control en appuyant sur la touche

2 Connecter la clé USB au dispositif.

ON/OFF du co6té droit.

Il est possible de brancher ou débrancher la clé USB a tout moment sans redémarrer
le dispositif.

FRANCAIS

3 Appuyer sur latouche CONFIG (F11).

Total Weight

4 Appuyer sur latouche “Gestion Carte”
(F2) de maniere a transférer les données a
travers la clé USB.

’ Password Menu
=

’ General Settings

Si le message “DT non activé” ne s'affiche
pas, il est nécessaire de l'activer en
entrant dans le Menu de Configuration
(voir le paragraphe : PARAMETRES BASE
- point “I” Transfert Données).

' General Settings
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-Cl

rd L
> ra
: Card Management | s

Si la clé USB n'est pas connectée, le
message “Attendre” s'affiche, suividu
message “Erreur USB”.

Le dispositif revient au MODE POIDS
TOTAL.

’ General Settings

CLE USB VIDE

1 Silaclé USB est vide, le message
“Attendre” suivi par “card.bin non trouvé”
s'affiche.

Card Management

Card Bin
not Found

' General Settings

2 Le message “Reprogrammer la clé USB
par le DTM” s'affiche.

Card Management

Reprogram the USB Key
by the DTM |
Remove the USB Key
and close the connector

' General Settings

3 Ensuite, le message “Retirer la clé USB et
fermer le connecteur” s'affichera sur
I'écran. Apres que le dispositif créé un
fichier card.bin sur la clé USB et revient ’ Card Management
sur le MODE POIDS TOTAL. Remove the USB Koy

0 e

Dans ce cas, il est essentiel de
reprogrammer la clé USB par le DTM. ' General Settings
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CLE USB NON FORMATEE

1 Silaclé USB n'est pas formatée pour ce
type de dispositif, le message “Clé USB
non formatée !” s'affiche.

’ Card Management

USE Key Not Formatted |

' General Settings

2 Le message “Format clé USB ?” s'affiche.

Appuyer sur latouche ENTER pour
confirmer sinon appuyer sur la touche Card Management

RESET pour annuler I'opération.
Format USB Key 7

' General Settings

3 Sivous voulez formater la clé USB, le
message “Reprogrammer la clé USB par
le DTM” s'affiche.

Card Management

Card Formatted
Reprogram the USB Key
by the DTM |
Remove the USB Key
and close the connector

’ General Settings

4 Enfin, le message “Formatage...Attendre”
s'affiche.

TRANSFERT DONNEES PROGRAMMATION DU PC (DTM)

1 Connecter une clé USB au PC et la
programmer avec le logiciel DTM.

2 Connecter a nouveau la clé USB au
dispositif et entrer dans le menu “Gestion
Carte” par le menu de configuration.

29
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3 Le message “Attendre” s'affiche sur
['écran suivi par “Pas d'exécutions a
télécharger” ou “Téléchargement
Exécutions sur la clé USB”

0

Voir paragraphe suivant

' Card Management

Ne Exec. to Download

’ General Settings

4 Le message “Nouvelle programmation
disponible. COPIER NOUVELLE DONNEE
?” s'affiche.

Appuyer sur latouche ENTER pour
remplacer tous les programmes
(Recettes/ Téléchargement
Programmes) mémoriseés sur le
dispositif avec les nouveaux
sauvegardés sur la clé USB. Copier
et coller toutes les données de la
clé USB sur la mémoire du
dispositif.

Appuyer sur latouche RESET si
vous ne voulez pas supprimer tous
les programmes (Recettes/
Téléchargement Programmes) sur
le dispositif.

Card Management

MNew Progr. available,
COPY NEW DATA?

' General Settings

e

5 Le dispositif revient au MODE POIDS
TOTAL.
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SAUVEGARDER DONNEES EXECUTION SUR LA CLE USB

1 Apreés I'exécution des recettes ou du
téléchargement des programmes, il est
possible de sauvegarder les données
entrant dans le menu “CLE USB”. Card Management

’ Base Parameters

’ Password Menu

’Plﬁﬂs

’ General Settings

Si le message “Base de Données Différentes : il n'est pas possible de télécharger les
données d'exécution” s'affiche sur I'écran, il est nécessaire de reprogrammer la clé
USB du PC/DTM.

Si le message “Mémoire Insuffisante” s'affiche, il est nécessaire de reprogrammer la
clé USB du PC/DTM.

2 Appuyer sur latouche ENTER pour
confirmer. Le message “Téléchargement
Exécutions sur clé USB” s'affiche.

0

’ Card Management

S'il n'y a aucune exécution a télécharger,
le message “Aucune Exécution a Mo Bt 8 Derdosd
Télécharger” s'affiche.

’ General Settings

31
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3 Le pourcentage du téléchargement

s'affiche.
F .Y ' ’ Card Management
A =
on USB Key
Attendre le téléchargement complet (100 ""L::'“

%) 0%

’ General Settings

4 Le message « Exécutions téléchargées ! »
s'affiche.

Card Management

Executions Downloaded |

' General Settings

5 Enfin, le message “Retirer la clé USB et
fermer le connecteur” s'affichera.

Le dispositif revient sur le MODE POIDS ’ Ot
TOTAL.

Remove the USB Key
and close the connector

' General Settings
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PARAMETRES DE BASE

1 Mettre en marche le dispositif SMART
Control en appuyant sur la touche ON/OFF
du cote droit.

2 Appuyer sur latouche CONFIG (F11).

FRANCAIS

3 Appuyer sur les “Paramétres Base” (F3)
pour configurer les parameétres.

’ Password Menu
=

’ General Settings

4 Il est possible de configurer les
parametres suivants en utilisant les
touches fonctions de F2 a F12 :

Appuyer sur la touche . pour passer

a la page suivante.

a) Sauvegarder la valeur proportionnelle ——— ._
|
(Plage : Oui-Non ; Défaut : Non)

Permet la sauvegarde de la valeur de Appuyer sur F2 ou F8 pour
sortie proportionnelle % en cas d'arrét du sélectionner la valeur.
dispositif.
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b) MOUVEMENT ! 3 E A
(Plage : 0-10000 ; Défaut : 1000) '

Appuyer sur F3 pour baisser la valeur

Alarme qui indique des variations de ,
ou sur F9 pour l'augmenter.

poids soudaines qui pourraient
endommager le systéme.

c) Alarme % - . i . .

(Plage : 0-50 ; Défaut : 15) ]
. . Appuyer sur F4 pour baisser la valeur
La configuration de la valeur de .
ou sur F10 pour l'augmenter.

pourcentage de l'alarme sonore controle
le pesage. L'activation de la pré-alarme
(alarme sonore intermittente) correspond

a cette valeur.

Cette phase est appelée PRE-ALARME et
le signal sonore est intermittent. En
configurant 15, I'alarme intermittente est
activée quand la valeur a télécharger est
inférieure a 15 %. Par exemple, quand la
programmation du téléchargement est
faite sur 100 et le pourcentage a 15, la
valeur qui est lue est 85 et, par
conséquent, I'alarme intermittente se
mettra en route.

d) Résolution - < i b -
(Plage : 1-2-5-10-20-50 ; Défaut : 1)
Résolution sur le réglage d'affichage du Appuyer sur F5 ou F11 pour
poids qui est vu sur I'écran. sélectionner la valeur.
e) Langue :H.
(Défaut : Anglais)
Sélection de la langue utilisée pour Appuyer sur F6 ou F12 pour
I'affichage des messages. Langues sélectionner la langue.
disponibles :

- Anglais

- ltalien

- Francais

f) Valeur Max Configurée
(Défaut : 15000)

La valeur de ce paramétre est liée a la Appuyer sur F2 pour baisser la valeur
capacité de la machine, dinamica generale ou sur F8 pour l'augmenter.

suggere de configurer la capacité
maximum de la machine.
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g) Temps de stabilisation

(Défaut : 0)

Avec latouche fonction, il est possible de
régler les secondes a disposition quand

vous chargez un composant pendant
I'exécution de la recette.

0

Appuyer sur F3 pour baisser la valeur
ou sur F9 pour l'augmenter.

Cette fonction est normalement utilisée
pour les composants chargés avec le
chargeur. Quand le mélangeur est chargé
au moyen d'un chargeur, il est difficile de
mettre la juste quantité programmée sur le
dispositif, la quantité est généralement un
peu inférieure.

FRANCAIS

Un compte a rebours sur I'écran supérieur
avertit 'opérateur qu'il a X secondes pour
charger le composant sur le mélangeur
avant que le dispositif passe au
composant suivant. Le poids sera sauvé
aprés le TEMPS DE STABILISATION de
maniere a avoir le poids réel.

h) Avance automatique
(Défaut : Oui)

En configurant "AUTO : Oui", le passage
d'un Point Composant/Déchargement a
['autre est automatique des que la valeur
configurée a été atteinte et des que le
temps de l'alarme s'est écoulé.

Appuyer sur F4 ou F10 pour
sélectionner la valeur.

En configurant "AUTO : Non" le passage
d'un point Composant/Déchargement a
['autre devra étre fait manuellement en
pressant latouche ENTER.

i) Activation Avertisseur sonore
Oui-Non ; Défaut : Oui)
Activer ce parametre permet |'activation

d'un son quand vous appuyez sur une
touche du dispositif.

Appuyer sur F5 ou F11 pour
sélectionner la valeur.
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j) Retard alarme
(Plage : 0-60 ; Défaut : 7)

Programmation d'un délai de I'alarme
sonore alafin d'un
chargement/déchargement.

Le nombre qui est configuré correspond
au délai d'alarme, exprimé en secondes,
guand la valeur fixée est atteinte.

Alarm Dslay

- .

Appuyer sur F6 pour baisser la valeur
ou sur F12 pour l'augmenter.

k) Configuration du filtre pour la
stabilisation du poids

(Plage : 0-8 ; Défaut : 4)

Si le poids sur I'écran est instable, le
parametre doit étre augmenté ; si, au
contraire, le poids est trop stable (mise a
jour lente) la visualisation sera améliorée
Si cette valeur est diminuée.

Appuyer sur F2 pour baisser la valeur
ou sur F8 pour l'augmenter.

[) Transfert Données
(Défaut : Non)

Configurer “Data Trans : Oui” si vous
voulez que larecette soit directement lue
par la clé USB et, par la suite, mémoriser
les exécutions.

Dans ce cas :

- il n'est pas possible de modifier les
recettes ou les composants ;

- il est possible de connecter un
programme de chargement a un
programme de déchargement.

Configurer “Data Trans : Non” si vous ne
voulez pas lire la recette directement a
partir de la clé USB mais seulement
sauvegarder les exécutions dans la
mémoire interne du dispositif.

Des que la valeur a été modifiée, le
message “Restart..” s'affiche.

Appuyer sur latouche ON/OFF de maniére

a redémarrer le dispositif et sauvegarder
en permanence le parametre.

Appuyer sur F3 ou F9 pour
sélectionner la valeur.
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m) Délai Veille

(Plage : 0-60 ; Défaut : 1) ,
o _ o Appuyer sur F4 pour baisser la valeur
Il indique le temps d'inactivité avant que le ou sur F10 pour l'augmenter.

dispositif se mette en veille.

M1 e0

Si vous réglez la valeur sur 0, la fonction = Device not associated

est désactivée et le dispositif ne se mettra _ S ———Y

jamais en veille.

Toute valeur que vous réglez de 1 a 60 ) Sys. wil anter standby

correspond aux minutes avant que le Ity o hay
will not be pressed

dispositif reste actif aprés quoi, il se
mettra en veille.

FRANCAIS

MENU MOT DE PASSE

1 Mettre en marche le dispositif SMART
Control en appuyant sur la touche ON/OFF
du co6té droit.

2 Appuyer sur latouche CONFIG (F11).

3 Appuyer sur latouche “Menu Mot de
Passe” (F4) pour configurer le mot de
passe.

’ Password Menu

’Plﬁﬂs

’ General Settings
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4 Entrer le numéro du mot de passe a l'aide e a— -

-/+ set Password

des touche de fonction et appuyer sur la
touche ENTER .

LISTE DES MOTS DE PASSE POUVANT ETRE SELECTIONNES
12  Etalonnage

45  Etalonnage avec poids de référence

67 Modification du poids en % (étalonnage fin)

99  Réglage du poids maximum (sur plage)

454 Réglage de kg / livres

700 sélection du mode de communication (RF via Xbee ou par cable série)

789 Suppression du programme de chargement/déchargement de la
memoire flash externe

790 Suppression de tous les composants et points de déchargement

791 cChargement des noms pour composants et points de déchargement par
défaut

MOT DE PASSE 12: COMMENT POSER LA VALEUR DU CALIBRAGE

. _ i —
1 A,part_lr du mode Regler mot_de passe, Ty
sélectionner numeéro 12 a l'aide des
touches fonction.

2 Confirmer avec latouche ENTER.

ErTEH
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3 Avec les touches de fonction, changer si e

Set calib. Value

nécessaire la valeur de ce parametre.

A

La valeur d'étalonnage dépend du nombre
et de la capacité des cellules de
chargement. Contacter dinamica
generale® pour plus de détails. Si un
systéme complet a été acheté, les
dispositifs DG sont déja étalonnés.

%)

4 Appuyer sur la touche ENTER pour fi ot ) S
confirmer le parametre du nouvel i <ZE
étalonnage. P i E

5 Le dispositif reviendra au mot de passe
Fixé.

MOT DE PASSE 45 : COMMENT CONFIGURER L'ETALONNAGE AVEC
UN POIDS DE REFERENCE

< -
1 A partir du mode Régler mot de passe, | -1+ set Password

sélectionner numéro 45 a I'aide des
touches fonction.

2 Confirmer avec la touche ENTER.

3 Le message “Etalonnage Etape 1 Régler
Zéro" s'affichera pendant 2 secondes, cela
signifie que I'étalonnage commence.

Vider completement le mélangeur et puis
confirmer a l'aide de latouche ENTER.
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4

Le message “Attendre” s'affichera, la
valeur ZERO sera sauvegardée.

5

Le message “Etalonnage Etape 2 Régler
valeur étalon." s'affichera pendant 2
secondes, cela signifie que la deuxiéme
étape de I'étalonnage commence.

Charger le poids sur le mélangeur et
entrer la valeur du poids de référence
placé dans le mélangeur (en Kg ou Livres)
avec les touches de fonrction 1puis

-l

. < EMTER
confirmer al'aide de latouche. 4.

(= |
Set calib. Value

Le message “Attendre® s'affichera, la
valeur du NOUVEL ETALONNAGE sera
sauvegardée.

Si le message “Réglage Ok!” s'affiche, cela
signifie que la procédure d'étalonnage
s'est terminée avec succes.

Si le message "E" s'affiche, cela signifie
gue la procédure d'étalonnage n’a pas été
complétée avec succes ; il faut donc
recommencer a partir du point 1.

A la fin de la procédure, le dispositif
revient au mot de passe Configuré.
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MOT DE PASSE 67 : COMMENT MODIFIER LE POIDS EN
POURCENTAGE

1 A partir du mode Régler mot de passe,
sélectionner numéro 67 a l'aide des
touches fonction.

FRANCAIS

2 Confirmer avec la touche ENTER.

3 A l'aide des touches F2 ou F8,
sélectionner le pourcentage de la
modification du poids.

L'intervalle qui peut étre configuré est —
10,0 % + 10,0 %.

4 Appuyer sur latouche ENTER pour
confirmer la valeur du parameétre.

5 Apres le message CONFIGURATION OK !
s'affiche, le dispositif revient au mot de
passe Configuré.
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MOT DE PASSE 99 : COMMENT CONFIGURER LE POIDS MAXIMUM

1 A partir du mode Régler mot de passe,
sélectionner numéro 99 a l'aide des
touches fonction.

2 Confirmer avec la touche ENTER.

3 A l'aide des touches de fonction, modifier
si nécessaire la valeur de ce parametre, la
plage peut étre configurée sur 100+99999.

ﬂ La valeur de ce parametre est liée a la
capacité de la machine, dinamica
generale® suggeére de configurer la
capacité maximum de la machine.

ENTER to confirm

or RESET to exit

4 Appuyer sur latouche ENTER pour
confirmer la valeur du parametre.

S Le dispositif reviendra au mot de passe
Fixe.

MOT DE PASSE 454 : COMMENT PROGRAMMER L'UNITE DE MESURE

1 A partir du mode Régler mot de passe,
sélectionner numéro 454 al'aide des
touches fonction.

2 Confirmer avec latouche ENTER.
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3 Sélection de I'unité de mesure en kg ou livres a l'aide des touches de fonction.

a) En configurant 0=Kg, le poids
s'affichera en kilogrammes.

b) En configurant 1=Lb, le poids
s'affichera en livres.

ENTER to confirm ‘

@ or RESET to exit

1 Livre =0,454 kg

FRANCAIS

4 Appuyer sur latouche ENTER pour
confirmer la valeur du parametre. Le
dispositif reviendra au mot de passe Fixé.

MOT DE PASSE 700 : SELECTION DU MODE DE COMMUNICATION

1 A partir du mode Régler mot de passe,
sélectionner numéro 700 a l'aide des
touches fonction.

2 Confirmer avec la touche ENTER.

3 Sélectionner le mode de communication a
l'aide des touches F2 ou F8:

- Régler “RF” pour la communication
sans fil.

- Régler “Céable” pour la _
communication avec fil. ENTER to confirm

or RESET to exit

Appuyer sur ENTER pour confirmer ou sur
RESET pour sortir.

4 Le dispositif reviendra au mot de passe
Fixe.
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MOT DE PASSE 789 : SUPPRESSION DU PROGRAMME

CHARGEMENT/DECHARGEMENT DE LA MEMOIRE FLASH EXTERIEURE

1

A partir du mode Régler mot de passe,
sélectionner numéro 789 a l'aide des
touches fonction.

-

-/+ set Password

Confirmer avec latouche ENTER.

Le message “Supprimer toutes les
recettes et programmes de déchargement
ENTER pour confirmer ou Reset pour
annuler” s'affiche.

Appuyer sur latouche ENTER si vous
voulez annuler toutes les données des
recettes et des programmes de
déchargement. Dans ce cas, le message
“Supprimé” s'affiche.

Appuyer sur latouche RESET si vous
voulez sortir sans supprimer les données.

4 Ledispositif reviendra au mot de passe Fixé.

MOT DE PASSE 790 :

SUPPRESSION TOUS LES COMPOSANTS ET POINTS DE

DECHARGEMENT

1

A partir du mode Régler mot de passe,
sélectionner numéro 790 a l'aide des
touches fonction.

2

Confirmer avec latouche ENTER.
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3 Le message “Supprimer tous les
composants et le nom des points de
déchargement ENTER pour confirmer ou
Reset pour annuler” s'affiche.

Appuyer sur latouche ENTER si vous
voulez annuler toutes les données des
composants et des points de
déchargement. Dans ce cas, le message
‘Mémoire Supprimée” s'affiche.

Appuyer sur latouche RESET si vous
voulez sortir sans supprimer les données.

4 Le dispositif reviendra au mot de passe
Fixé.

FRANCAIS

MOT DE PASSE 791 : CHARGEMENT DES NOMS POUR COMPOSANTS
ET POINTS DE DECHARGEMENT PAR DEFAUT

1 A partir du mode Régler mot de passe,
sélectionner numéro 791 al'aide des
touches fonction.

-

-/+ set Password

2 Confirmer avec latouche ENTER.

3 Le message “Etablir composants et le nom
points de déchargement ENTER pour
confirmer ou Reset pour annuler ?”
s'affiche.

Appuyer sur latouche ENTER si vous
voulez charger les NOMS PAR DEFAUT
des composants et points de
déchargement :

- Composant 1

- Composant 2, etc.

- Deécharger. Point 1

- Deécharger. Point 2, etc.

Appuyer sur latouche RESET si vous
voulez sortir pour charger les noms par
défaut.
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4 Le dispositif reviendra au mot de passe
Fixé.

PAIRAGE : ASSOCIATION A LA SMART BOX

1 Mettre en marche le dispositif SMART |
Control en appuyant sur la touche ON/OFF O

du coté droit.

2 S'assurer que tous les dispositifs sont
connectés par cable.

3 Appuyer sur latouche CONFIG (F11).

4 Appuyer sur latouche “Pairage” (F6) pour

associé le SMART Control a la SMART :
Box, puis appuyer sur latouche ENTER. : _
F2 Card Management \re |

’ Base Parameters

’ Password Menu

’ Pairing

’ General Settings

5 Aprés le message “Attendre”, appuyer sur
latouche ENTER pour commencer
['association.
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6 Le message d'association terminée
s'affiche et le numéro de série du
dispositif.

Redémarrer le dispositif aprées cette
opération.

Link Procedure Complete
SN Received
22983UB

Address Saved
Turn off the device

REGLAGES GENERAUX

1 Mettre en marche le dispositif SMART
Control en appuyant sur la touche ON/OFF
du cote droit.

2 Appuyer sur latouche CONFIG (F11).

3 Appuyer sur “Réglages Généraux” (F6)
pour régler la date/heure ou le contraste.

’ Password Menu

=

’ General Settings
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REGLER DATE ET HEURE

4 Appuyer sur latouche F3 pour régler la
date et I'heure.

5 Appuyer sur les touches de fonction pour
sélectionner le jour, le mois et I'année.

Appuyer sur latouche ENTER pour
sauvegarder les données.

01/01/2016

Year [0-99]
2016

REGLER LE CONTRASTE

6 Appuyer sur latouche F4 pour régler le
contraste.

7 Appuyer sur les touches F2 ou F8 pour
sélectionner la valeur.

Appuyer sur latouche ENTER pour
confirmer ou sur latouche RESET pour
sortir.
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UTILISATION DU SMART CONTROL

MODE PESAGE

Ce mode est composé de 2 parties de
configuration. Il est possible de commuter ¥
d'une page a l'autre en utilisant les touches O

Total Weight &

-
directionnelles et )

Le symbole BB en haut a gauche définit la
page affichée.

FRANCAIS

1 Appuyer sur latouche TOTAL (F3) pour
afficher le poids total.

2 Appuyer sur latouche ZERO (F4)
pendant 3 secondes afin de régler la
tare.

3 Appuyer sur latouche BLOC (F5) pour
bloguer le pesage.

4 Appuyer sur latouche RECETTE (F6)
pour entrer dans le mode de
Sélectionner Recette.

| & |

Select Recipe

)
|
|

Appuyer sur latouche fonction qui
correspond a la recette que vous voulez - .
exécuter.

3 - Heifers Young
Dry Cows Young - {

- Helfers Young F
Dry Cows Fresh - {

- Dry Cowsm Old
Heifers Oid - {

= Heifers Sec
Drv Cows EL - 1/
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EXECUTION DE LA RECETTE

a)

Dés que vous avez sélectionné la
recette, la phase d'exécution commence.

b)

Appuyer sur F6 si vous voulez modifier
le nombre d'animaux et écrire la valeur a
['aide des touches de fonction.

Sinon, appuyer sur latouche ENTER
pour charger le premier composant.

®

Répéter I'opération en appuyer sur
ENTER pour tous les composants
jusqu'a ce que le message TOTAL
CHARGE s'affiche.

(= |

EXECUTIONS

ABCC

Weight to Load

5000

Animals Number

d)

Dés que tous les composants sont
chargés, le Temporisateur d'Exécution
se mettra en marche. Il se reglera sur le
temps que vous avez entré dans la
phase d'édition de la recette.

Exemple : quand vous avez créé la
recette (voir le paragraphe EDITION DES
RECETTES, étape “e”), vous avez
configuré un temporisateur. Cette valeur
correspond au Temporisateur
d'Exécution qui s'affiche pour cette
opération.
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e) A la fin du temporisateur, le dispositif

vous avertit par un signal sonore.

5

Appuyer sur latouche PARTIEL (F9)
pour afficher la touche partielle.

6

Appuyer sur latouche ALARME (F10)
pour régler le seuil alarme.

Appuyer sur latouche CONFIG (F11)
pour associer le dispositif (voir
paragraphe du MENU DE
CONFIGURATION).

Appuyer sur la touche DECHARGER
(F12) pour entrer dans le mode de

sélection du Programme Déchargement.

Appuyer sur latouche fonction qui
correspond au programme que vous
voulez exécuter.

Select Unl. Program

- Dry Cows
Hadters - |

3 - Heifers Young

Diry Cows Y oung - J

= Helfers Young
Dry Cows Fresh -

T = Dry Cowsm Old

Halfors Odd - 1

« Hellers Sec
Drv Cows EL - 1/

FRANCAIS

a) Deés que vous avez sélectionné le

programme déchargement, la phase
d'exécution commence.

b) Appuyer sur F4 si vous voulez modifier

le POIDS A DECHARGER et écrire la
valeur a l'aide des touches de fonction.

Sinon, appuyer sur latouche ENTER
pour décharger le premier composant.
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; ®

Répéter I'opération pour tous les
composants jusqu'a ce que le message
TOTAL DECHARGE s'affiche.

LISTE DES TOUCHES DE FONCTION SUR LA SECONDE PAGE :

1 Appuyer sur latouche COMPOS. (F3)
pour entrer dans le mode d'édition des e
composants.

Appuyer sur la touche fonction qui
correspond au composant que vous

voulez modifier.
>3- MVA

3
> 5. UAl F10
EMPTY ITEM - 6 <

>7 - EMPTY ITEM
EMPTY ITEM - 8 <

>9.EMPTY ITEM
EMPTY [TEM - 10 <

PROGRAMMATION DES COMPOSANTS

a) Utiliser les touches directionnelles et de

T

fonction pour écrire le nom du ot
composant : 80

- Appuyer sur F1 pour déplacer le oonanamo s
curseur a gauche sur le champ O EEar
d'édition. a8

- Appuyer sur F5 pour sélectionner le
type de lettres : lettre majuscule,

I)e/tﬁre minuscule, numérojou signe.

- Appuyer sur F6 pour sauvegarder le
nom.” i ’

- Appuyer sur F7 pour déplacer le
curseur a droite sur le champ
d'édition.

- Appuyer sur F11 pour supprimer une
lettre/nombre.

- Appuyer sur F12 pour aller a la fin du
nom.

- Appuyer sur HAUT, BAS, GAUCHE et
DROITE pour sélectionner le

=5
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caractéere/nombre sur le clavier et
appuyer sur ENTER pour le
sélectionner.

2 Appuyer sur latouche RECETTE (F4)
pour entrer dans le mode d'édition de la
recette et appuyer sur latouche de
fonction qui correspond a la recette que
vous voulez modifier.

I
;C\

PROGRAMMATION DES RECETTES

a) Appuyer sur F1 pour ecrire le nom de la
recette :

- Appuyer sur F5 pour sélectionner le type ERDEREE!
: : DBRINOING

de lettres : lettre majuscule, lettre paEmom
minuscule, numéro ou signe. Alaap e
- Appuyer sur F6 pour sauvegarder le nom. PEAE
D

- Appuyer sur F7 pour déplacer le curseur a
droite sur le champ d'édition.
R

jranid

£

FRANCAIS

SRS L im <
]

DEEEE

B«

- Appuyer sur F11 pour supprimer une
lettre/nombre.

- Appuyer sur F12 pour aller alafin du nom.

- Appuyer sur HAUT, BAS, GAUCHE et
DROITE pour sélectionner le
caractere/nombre sur le clavier et appuyer
sur ENTER pour le sélectionner.

- Appuyer sur F1 pour déplacer le curseur a
gauche sur le champ d'édition.

D) Appuyer sur F2 si vous voulez modifier le > am

numéro des animaux. 2 F
y Animals Nmb. . Sum
990 236.5

1- Component 1 0.0

2- Component 1 0.0

3- Component1 236.5

C) Appuyer sur F3/F4/F5 pour sélectionner les
composants que vous voulez introduire
dans larecette.

Appuyer sur F9/F10/F11 pour entrer le
poids du composant.
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Utilisation
d) Sélectionner les composants a partir de la : —s

>1- COMP1
CCCC-2<

>3- MVA

T - 4 <

>5.- UAI
EMPTY ITEM - 6 <

>7 - EMPTY ITEM
EMPTY ITEM -8 <

>9 - EMPTY ITEM
EMPTY ITEM - 10 <

€) Appuyer sur F6 si vous voulez supprimer
la Recette.

""63 2365
e =
or Reset to cancel

f) Appuyer sur F12 pour commuter au Total
Programmeé et appuyer sur F5 pour
configuré le temps mixte. o p—

14901

Set mix time

0 sec

d) Appuyer sur F6 et appuyer sur la touche

ENTER pour sauvegarder la recette.
Total Programmed

Exit Programming?
ENTER to confirm

or Reset to cancel
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3 Appuyer sur latouche ACC. REC. (F5) £
. . = 23
pour afficher I'accumulation des | Acc. rec. |
composants.
a) Appuyer sur F6 si vous voulez supprimer

toutes les accumulations.

FRANCAIS

b) Appuyer sur latouche ENTER pour

confirmer ou sur RESET pour annuler.

1- Component 1 12Kg

CLEAR COMP. ACC.
ENTER to confirm

or Reset to cancel

4 Appuyer sur latouche TRAVAUX (F6) pour
afficher les heures de travail des
dispositifs.

5 Appuyer sur latouche U. POINT (F9) pour

entrer dans le mode d'édition du point de
déchargement et appuyer sur la touche de
fonction qui correspond au point de
déchargement que vous voulez modifier.

Pen8.8=<

Pen 10-10 <
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PROGRAMMATION DES POINTS DE DECHARGEMENT

a) Utiliser les touches directionnelles et de
fonction pour écrire le nom du point de
chargement :

- Appuyer sur F1 pour déplacer le
curseur a gauche sur le champ
d'édition.

- Appuyer sur F5 pour sélectionner le
type de lettres : lettre majuscule,
lettre minuscule, numéro ou signe.

- Appuyer sur F6 pour sauvegarder le
nom.

- Appuyer sur F7 pour déplacer le
curseur a droite sur le champ
d'edition.

- Appuyer sur F11 pour supprimer une
lettre/nombre.

- Appuyer sur F12 pour aller a la fin du
nom.

- Appuyer sur HAUT, BAS, GAUCHE et
DROITE pour sélectionner le
caractére/nombre sur le clavier et
appuyer sur ENTER pour le
sélectionner.

6 Appuyer sur latouche DECHARGEMENT Efl '
(F10) pour entrer dans le mode d'édition UNLOAD |

du programme de déchargement.

PROGRAMMATION DU PROGRAMME DE DECHARGEMENT

a) Appuyer sur latouche fonction qui
correspond au programme de
déchargement que vous voulez exécuter
et le Total Programmeé s'affiche.
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b) Appuyer sur F1 pour écrire le nom du
programme de déchargement :

- Appuyer sur F1 pour déplacer le

OEREEG
curseur a gauche sur le champ (LI MNO)E]
dédition. e

- Appuyer sur F5 pour sélectionner le Eg R BE
type de lettres : lettre majuscule, MEMR06HE
lettre minuscule, numéro ou signe. 9

- Appuyer sur F6 pour sauvegarder le

nom. Ea ABCD

- Appuyer sur F7 pour déplacer le
curseur a droite sur le champ

L i n

d'édition. <

- Appuyer sur F11 pour supprimer une ©)

lettre/nombre. <Z,;

- Appuyer sur F12 pour aller a la fin du &
nom.

- Appuyer sur HAUT, BAS, GAUCHE et
DROITE pour sélectionner le
caractere/nombre sur le clavier et
appuyer sur ENTER pour le
sélectionner.

c) Appuyer sur les touches de fonction | o
pour sélectionner les points de 2 _
déchargement.

Pen2 .ﬁ

1
|
Pend -4

Pen6-6<

>7-Pen?7

>9.Pen 9
Pen10-10< _

d) Appuyer sur F6 si vous voulez
supprimer le programme déchargement.

Total Programmed
2A7
Are you sure to delete it
ENTER to confirm
or Reset to cancel
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€) Appuyer sur F12 et sur latouche ENTER
pour sauvegarder le programme de

déchargement.

.

U.PROG 1

Total Programmed
2A7
Exit Programming?
ENTER to confirm

or Resst to cancel

7 Appuyer sur latouche ACC. Touche
UNL. (F11) pour afficher I'accumulation
des points de déchargement.

1
g 25
Acc. UNL.

a) Appuyer sur F6 si vous voulez
supprimer toutes les accumulations.

b) Appuyer sur latouche ENTER pour
confirmer ou sur RESET pour annuler.

8 Appuyer sur latouche DIAGN. (F12) pour
vérifier tout le travail hardware du
dispositif (écran, combo, clavier)

Appuyer sur latouche RESET a
n'importe quel moment pour revenir sur

POIDS TOTAL.
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ABSENCE / RETABLISSEMENT COMMUNICATION

==
Total Weight

1 Sile SMART Control ne communique
avec la SMART Box, le message de la
photo s'affiche.

0

Appuyer sur latouche RESET pour
programmer méme si la communication
avec la SMART Box est absente.

2 Au moment ol la communication est &
nouveau disponible, appuyer sur la Total Weight
touche ENTER pour la rétablir.

FRANCAIS

MODE PESAGE ET COMMANDE HYDRAULIQUE

Ce mode gére 2 sections : M2 00 »

Total Weight
- Les 4 touches supérieures concernent
; 212 «

le mode de pesage (voir paragraphe
MODE DE PESAGE).

1
- Les 4 touches inférieures concernent :
le mode hydraulique qui est variable |
en fonction du type de machine et est
disponible uniguement sur la version
W-H (voir le manuel spécifique).

- AEiuyer sur les touches . et

»-

M2 0® E
Total Weight

pour changer de page. 21 2 Kg

PARTIAL

(@)
ALARM
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MODE HYDRAULIQUE (SEULEMENT DISPONIBLE SUR LA
VERSION W-H)

Ce mode est variable en fonction du type de
machine (voir le manuel spécifique).

Appuyer sur la touche relative aux fonctions
gue vous voulez activer.

La fonction peut étre activée dans les
manieres suivantes :

1- Maintenir enfoncé latouche pendant 3
secondes : Il est nécessaire de
maintenir une touche enfoncée pour
diriger le mouvement que vous voulez
exécuter.

=
A
U

‘E-—

2- En appuyant une fois sur la touche qui
gere le fonctionnement ; appuyer a
nouveau sur la méme touche pour
arréter la fonction. Un led pres de cette
touche indique I'état de
fonctionnement.

-, 1
-

UTILISATION DE LA SMART BOX W-H

1 Connecter le SMART Control a
la SMART Box W-H.

2 Mettre en marche la SMART
Box en l'alimentant ou en
relachant le bouton rouge (le
tourner dans le sens des
aiguilles d'une montre).

3  Couper I'alimentation ou
appuyer sur le bouton arrét
pour éteindre la SMART Box.

UTILISATION DE LA SMART BOX W

1 Connecter le SMART Control a
la SMART Box W.

2 Mettre en marche la SMART Box.

Couper l'alimentation pour
éteindre la SMART Box.
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DEPANNAGE

HORS PLAGE

AFFICHAGE

CAUSE

SOLUTION

M1 e0

Total Weight

24 «4|

not available. Power
SmartBox ON if OFF / go
in the coverage range /

verify the Pairing

¢
F7
—
Fa

La valeur du poids est rouge 1. Amener le SMART Control

et le message s'affiche si le

pres de la SMART Box

dispositif sort de laplage de 2. Vérifier la présence du

travail RF ou si la
communication est absente.

récepteur PtoP et qu'il n'est
pas endommagé (SMART
Box W-H)

. Vérifier la présence de

I'antenne et qu'elle n'est
pas endommagée (SMART

Box W).

. Mettre en marche la SMART

Box.

. Appuyer sur la touche

RESET uniquement si vous
voulez programmer le
dispositif (voir le point
suivant)

. Veérifier que le SMART est

associé ala SMART Box

La valeur du poids est rouge
et le message s'affiche si le
cable est débranché ou
endommageé.

. Mettre en marche la SMART

Box.

. Appuyer sur latouche

RESET uniquement pour la
programmation du
dispositif (voir le point
suivant)

. Vérifier si le SMART est

associé ala SMART Box

. Remplacer le cable de

communication

. Vérifier si le cable de

communication est branché

M1 e0

t m
Total Weight

La valeur du poids est
rouge car le dispositif est
hors de la plage d'action
ouU ne communique pas
avec la SMART Box.

Si vous appuyez sur la
touche RESET, l'icéne

-s'affiche indiquant la
possibilité d'utiliser le
dispositif en mode
programmation.

. Amener le SMART Control

prés de la SMART Box

. Vérifier la présence du

récepteur PtoP et qu'il
n'est pas endommageé
(SMART Box W-H)

. Vérifier la présence de

['antenne et qu'elle n'est
pas endommagée (SMART
Box W)

. Mettre en marche la

SMART Box.
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COMMUNICATION ABSENTE

AFFICHAGE CAUSE SOLUTION
. Lecablede 1. Remplacer le cable.
communication est 2 Controler le fonctionnement de
endommageé la SMART Box
. LaSMART Box est 3 Redémarrer la SMART Box et
eteinteou répéter l'association
endommageée
-= . La SMART Box est 1. Contréler le fonctionnement de
Total Weight éteinte ou la SMART Box
endommagée 2. Connecter le cable de
. Le modem xbeq communication, appuyer sur
est endommage RESET et entrer le mot de

passe pour changer le mode

communication (voir MOT DE
PASSE 700 : SELECTION DU

MODE COMMUNICATION) et

redémarrer le dispositif.

3. Connecter le modem xbee,
appuyer sur RESET et entrer
dans le menu mot de passe
pour changer le mode de
communication (voir MOT DE
PASSE 700 : SELECTION DU
MODE DE COMMUNICATION)
et redémarrer le dispositif

. SMART Box est 1. Contrdler le fonctionnement de
éteinte ou la SMART Box
endommagée 2. Connecter le cable de

. Le cablede communication, appuyer sur
communication est RESET et entrer le mot de
endommage passe pour changer le mode

communication (voir MOT DE
PASSE 700 : SELECTION DU

MODE COMMUNICATION) et

redémarrer le dispositif.

3. Connecter le modem xbee,
appuyer sur RESET et entrer
dans le menu mot de passe
pour changer le mode de
communication (voir MOT DE
PASSE 700 : SELECTION DU
MODE DE COMMUNICATION)
et redémarrer le dispositif
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BATTERIE FAIBLE
AFFICHAGE CAUSE SOLUTION
i 00 Le message s'affiche si  Connecter le dispositif a
Tatal Wi le niveau de la batterie ['alimentation
161 « est faible

Low battery strenght
All valves off

Connect power cable

&

ALIMENTATION ELECTRIQUE (affichage de l'icone dans I'angle supérieur droit)

Prise et batterie Quand le dispositif est connecté au
cable d'alimentation et que la batterie
n'est PAS complétement chargée

Prise et batterie verte Quand le dispositif est connecté
au cable d'alimentation et que la
batterie est totalement chargée

Seulement la prise Quand le dispositif est connecté
au cable d'alimentation et que la
batterie est totalement chargée

Seulement la batterie Quand le dispositif n'est pas
connecté au cable d'alimentation.

La batterie affiche son niveau de
charge.

Une batterie faible ne permet pas
le fonctionnement de la partie

hydraulique
URGENCE
CAUSE SOLUTION
- - Le message s'affiche Relacher la touche STOP,
Total Weight gquand vous appuyez sur éteindre et redémarrer le
e o la touche STOP dispositif SMART Box W-H.

. (disponible seulement
. sur la version W-H).
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CONTROLES SUR LA SECURITE
AFFICHAGE CAUSE SOLUTION
" waeee a= Le dispositif ne fonctionne 1. Insérer le dispositif dans

Tomk S pas en cas de manutention I'étrier
C SR des parties hydrauliques : 2. Remplacer ou réparer le
1. Le dispositif n'est pas dispositif
r correctement inseré 3. Remplacer I'étrier
et Corer dans I'étrier de support 4 grancher le cable de
“ Mh:mw i 2. Le dispositif est communication /
- E— endommageé alimentation
3. L'étrier estendommagé 5. Remplacer le cable
4. Le cable de
communication /
alimentation n'est pas
branché
5. Le céable est endommagé
1. Silatouche ne 1. Répéter le test et, si le

fonctionne, le message
d'urgence s'affiche

résultat est négatif,
remplacer et réparer le
dispositif

LE DISPOSITIF NE S'ALLUME PAS

AFFICHAGE

CAUSE

SOLUTION

L'écran du SMART Control
est noir si vous appuyez sur d'utiliser le dispositif et
la touche ON/OFF pour
I'allumer.

Arréter immédiatement

contacter le service aprées-
vente pour résoudre le
probléme.
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' UE - EU DECLARATION OF
CONFORMITY - EU KONFORMITATSERKLARUNG - DECLARATION UE
DE CONFORMITE - DECLARACION UE DE CONFORMIDAD - EU
HAEKIIAPALJUS1 O COOTBETCTBUN

Nr 03/16

IT Il sottoscritto, designato a legale rappresentante della Dinamica Generale s.p.a. , via
Mondadori 15, Poggio Rusco (MN) - Italy, dichiara che i prodotti sottoelencati:

EN The undersigned, an authorised officer of Dinamica Generale s.p.a. , via Mondadori 15,
Poggio Rusco (MN) - Italy, hereby declares that the products listed hereunder:

D Der Unterzeichner, rechtlicher Vertreter der Dinamica Generale s.p.a. , via Mondadori 15,
Poggio Rusco (MN) — Italy, erklart, daf® die nachstehend beschriebenen Produkte:

FR Je soussigné, représentant Iégal désigné de Dinamica Generale s.p.a. , via Mondadori
15, Poggio Rusco (MN) - Italy, déclare que les produits énuméreés ci-apres:

ES El suscrito, nombrado representante legal de la Dinamica Generale s.p.a. , via
Mondadori 15, Poggio Rusco (MN) - Italy, declara que los productos indicatos a
continuacion:

RU HwxenognucasLmncsa, SBnsaOLWLNIACS 3aKOHHbIM NpeacTaBuTenieM komnaHmm Dinamica
Generale s.p.a., pacrnonoxeHHou no agpecy via Mondadori 15, Poggio Rusco (MN) —
Italy, 3assBngeT, 4To NPOAYKUUNA HUXe

FRANCAIS

Kit Smart Control

IT Sono conformi a quanto prescritto dalle seguenti direttive:
EN Are in compliance with the following directives: 2014/30/EU
D Mit den Vorschriften konform sind, die in den folgenden Richtlinien:
FR Sont conformes aux prescriptions des directives suivantes:

ES Respetan las prescripciones contenidas en las siguientes directivas:
RU  CootBeTcTBYeT TpebOBaHNAM crneyoLumx AUPEKTUB:

E dall i : ; ; i
EN Andwit toe oloning standards: EN ISO 14982 (2009-02) Machines agricoles et sylvicoles --
D Und Normen stehen: Compatibilité électromagnétique - Méthodes d'essais et

FR  Etaux normes ci-apres:
ES Y en las siguientes normas:
RU M cnepyrowmx cTaH4apToB:

criteres d'acceptation

IT E, in applicazione a quanto previsto dalle direttive citate, sono stati dotati di marcatura CE ed é stato predisposto un adeguato
fascicolo tecnico presso la ns. sede.

EN And, pursuant of the above-mentioned directives, the CE mark has been applied. Furthermore, adeguate technical file has been
prepared and is available from our offices.

D Und daR sie in Ubereinstimmung mit den Vorschriften der obengenannten Richtlinien mit dem CE-Zeichen versehen sind und daR
dafir ein angemessenes technisches Heft erstellt wurde, das bei uns in der Firma zur Verfugung steht.

FR En application des directives citées, ils portent la marque CE et un dossier technique est deposé auprés de notre siege.

ES Y, conforme con lo previsto en las citadas directivas, han recibido la marca CE. Existe asimismo un especifico prospecto técnico
relativo disponible en nuestra sede.

RU M, B MCNOMNHeHWN AaHHbIX AMPEKTUB, Obin HaHeceH 3Hak CE u cooTBeTCTBYIOLLEE TEXHNYECKOe A0Che ObIno 3aBeeHO B HalLeM
oduce.

Poggio Rusco, 18/04/2016 Andrea GHI
99 .- ﬁﬁlﬁDMx
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AVERTISSEMENT : NOTES POUR UNE
UTILISATION CORRECTE

A\

> B> PP

(o))
(o]

La SMART Box W-H est dotée d'un fusible a l'intérieur pour la protéger contre
l'inversion de polarité de I'alimentation.

Si la SMART Box a été alimentée avec une polarité inversée, il faut remplacer
le fusible. REMPLACER LE FUSIBLE UNIQUEMENT PAR UN AYANT LES
MEMES CARACTERISTIQUES.

Toujours vérifier les spécifications indiquées sur le fusible.

DG décline toute responsabilité en cas de fusible inadéquat

A l'intérieur de la box, aucune opération n'est autorisée.

Pendant la maintenance ou pour toute opération sur le systéme, IL FAUT
couper l'alimentation électrique de tout le systéme.

DG décline toute responsabilité en cas d'altération ou de modification du cable
d'alimentation.

DG décline toute responsabilité en cas d'altération ou de modification sur le
systeme.

Pendant la maintenance ou pour toute opération sur le systeme, IL FAUT
couper l'alimentation électrique de tout le systéme.

Avant d'effectuer toute soudure sur le wagon de mixage, IL FAUT :

Enlever le cable d'alimentation de la batterie.

Enlever tous les cables des électrovannes de la SMART Box W-H.

Enlever le cable de communication de la SMART Box.

Aprés avoir terminé les opérations de maintenance, vérifier si les commandes
hydrauliques fonctionnent. Pendant le test, rester a une distance de sécurité.
DG décline toute responsabilité en cas de non-respect de ces instructions.

Pour des raisons de sécurité, nous vous conseillons vivement d'utiliser des
valves électriques sans connexion électrique avec la SMART Box W-H .

. _ _ Lesdeuxfils dalimentation positifs (Bleu ou Gris et Noir)
~ ™ DOIVENT toujours étre connectés ENSEMBLE a la borne
=== == positive de la batterie.

Les deux fils d'alimentation négatifs (Marron et Jaune-Vert)
DOIVENT toujours étre connectés ENSEMBLE a la borne négative de la
batterie.
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Ne pas alimenter le dispositif avec une connexion directe sur l'alternateur ; une
telle connexion erronée pourrait endommager le systéme.

Si le dispositif SMART Box W-H est bloqué pour une raison quelconque, la
premiére chose a faire est d'appuyer sur le bouton STOP et de le relacher

quelques secondes apres. Si le systeme n'est pas doté d'un bouton STOP,
déconnecter I'alimentation de la batterie. Si le systéme est encore bloqué,

contacter le service aprés-vente.

LE SMART CONTROL SYSTEM n'est pas un systéme de sécurité.

C'est un systéme d'usage général qui peut étre installé sur plusieurs types de
machines. C'est le fabricant de la machine qui doit s'occuper des fonctions de
sécurité sur la machine.

DG décline toute responsabilité en cas de dommages matériels et corporels.

FRANCAIS

Le fabricant de la machine sur laquelle le Smart Control a été installé assume la
responsabilité de garantir la conformité de la source d'alimentation aux
exigences de la norme EN 60204-1, afin d'assurer la sécurité et le bon
fonctionnement de cette derniere.

Les symboles sur les boutons du Smart Control sont choisis avec le client.
Pour cette raison, il est de sa propre responsabilité de vérifier la congruence de
ses choix en fonction de ce qui est établi par la norme EN 60204-1.

Les dispositifs hydrauliques de la SMART Box W-H pouvant étre connectés
doivent avoir les caractéristiques suivantes :

Courant d'absorption maximum : 5 A

Débit opérationnel : 12 Vcc

Débit maximum absolu : 15 Vcc.

Le fabricant de la machine sur laquelle le Smart Control a été

installé assume la responsabilité de régler les pieces du Smart

Control afin d'éviter toute possibilité de contact entre les

positions de I'utilisateur et les dispositifs hydrauliques || [
dangereux éventuellement utilisés.

Lorsque l'utilisateur appuie sur un bouton, celui-ci est censé

étre informé du mouvement correspondant de la machine.

dinamica generale®, fournit a I'Utilisateur le Manuel d'/Emploi expliquant les
fonctions du Smart Control.

> PP P P B
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Ce symbole sur le produit ou son emballage signifie que ce produit ne peut pas
étre jeté avec les déchets ménagers classiques.

Vous étes responsable de I'enlévement de cet équipement de maniére adaptée
et conformément aux reglementations locales.

Lorsque vous avez fini de travailler, DG suggére de mettre les commandes
manuelles dans leurs bonnes positions.

Avant de nettoyer la machine aux jets d'eau a haute pression, protéger
I'appareil contre les éventuelles infiltrations d'eau. En outre, veiller a ne pas
mettre la commande manuelle, le SMART Box, les cables ou les options
directement sous l'eau.

Si I'équipement a besoin d'étre nettoyé, utiliser un chiffon doux, humide, sans
peluche. Ne jamais utiliser de sprays, de solvants, d'abrasifs ou d'objets
tranchants ou pointus qui pourraient endommager le dispositif.

> B PP
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GARANTIE

Le fournisseur garantit, pour la période de 24 mois a partir de la date de livraison, la bonne qualité des
matériaux utilisés, la parfaite construction et le fonctionnement régulier de I'équipement qu'’il a produit et qui
présente la marque de fabrique ou le numéro de série production. Pendant la période de garantie le
fournisseur s’engage a s’occuper de la réparation ou au remplacement, franco siége du fournisseur, des
parties défectueuses a cause de mauvais matériau ou vice de construction, pourvu que ces parties soient
livrées port franc siege du fournisseur.

Sont exclus de la garantie les défauts provoqués par I'emploi erroné des appareillages, par entretien
inadéquat, par changements effectués sans I'accord du fournisseur, par normale usure.

Sont exclus responsabilité et dédommagements du fournisseur pour endommagements directs ou indirects
aux personnes, aux choses et a la production, méme par suite d’un fonctionnement défectueux des
appareillages livrées ou de défauts de matériau ou de construction.

FRANCAIS

NOTE :

dinamica generale® a la faculté de modifier le contenu de ce manuel pour I'utilisation du hardware et du logiciel afin d'améliorer des
produits et de garantir ainsi le meilleur service a ses utilisateurs.
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Félicitations Cher Utilisateur !

Vous avez choisi un produit dinamica
generale®, une société leader dans le développement et la production
de systemes de pesage électronique, de systemes automatisés et de
solutions NIR. Ces systémes apportent un niveau technologique élevé
dans tous les domaines d'application tels que zootechnique,
alimentaire, industriel et biomédical. Année aprés année, le marché
international reconnait la qualité, I'expérience, la fiabilité, et surtout, la
technologie innovante, comme partie intégrante d'un savoir-faire trés
développé et innovant. Ce sont les piliers de notre travail et c'est grace
a eux que nous sommes a votre service, vous offrant un produit aussi
simple gqu'innovant, précis et professionnel, facilitant ainsi votre travail
pour de nombreuses années. Ce manuel d'utilisateur vise a vous
présenter les différentes performances du systeme de pesage de la
maniére la plus simple possible et également de vous faire connaitre
certaines nouvelles fonctions. Dinamica generale® n'a pas oublié de
vous fournir également les informations les plus élémentaires: la
configuration, [l'utilisation des différents accessoires a votre
disposition, le service de « recherche de défaillances » et les régles de
securité de I'équipement, afin de garantir a nos clients une assistance
technique toujours plus efficace pour les années a venir.

Maintenant, il ne nous reste plus qu'a vous souhaiter un travail bien
fait !

L'équipe dinamica generale®
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Research &
Development

Production & Logistic

Sales & NIR. Lab
Marketing

i 4500 m? (43000 feet?) covered,
" divided on 2 buildings on a total
area of 12500 m? (134400 feet?).

CONTACTS

GENERAL INFORMATION SALES DEPARTMENT CUSTOMER SERVICE
info@dinamicagenerale.com  sales@dinamicagenerale.com  support@dinamicagenerale.com

ASSISTANCE

assistance

Technical assistance 24 hours a day, 365 days a year.

QUALITY
& CERTIFICATIONS

For dinamica generale, sustainability means integrating long term economic, environmental and
social dimensions into the way we operate our business according to the:

SN CSQ CsQ
N &= ece MED

1SO 9001:2008 ISO 14001:2004 ISO 13485:2012

&d Dinamica Generale® uses PEFC paper for printing manuals and catalogues.
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